
1.

Písemná práce ke zkoušce z DS
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1. Načrtněte architekturu multiprocesorového systému se ětyřmi procesofy a čtyrmi
pamětmi s omega architekturou.
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2. Popište výměnu zpráv algoritmus vhazování (Bully algoritmus). Zaěíná uzel č.5. Uzel č. 3
a 9 nereaguje.
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3. Nazrračte, jak bude fungovat algoritmus pro určení globálního stavu pro tři procesy s tím,
žekaŽdý proces m:ůže komunikovat s oběma sqými sousedy.
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4. V následujícím obrázku doplňte hodnoty vektorových hodin a určete podmínku pro
roáodnutí, které události jsou konkurentní a které ne.
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5. Popište Christiansův algoritmus synchronizace hodin mezi dvěmauzly.
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6. Naznačte, jak probíhá 3 fazový Lamportův algoritmus pro řešení úlohy distribuovaného
vzáje1nného lyloučení s pomocí časových znaěek pro 2 procesy'
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7. Popište decentralizovaný algoritmus vzájemného r,yloučení s použitím pověření, které je
předávríno v logickém kruhu.
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8. Naznačte algoritmus detekce uvíznutí v distribuovaném systému se třemi oblastmi. 't)a'/;t/'r- ry/"d-
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9. Vysvětlete problém osiřených stromů v distribuovaných souborových systémech.
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10. Na obrázku ilustrujte, jak se od sebe liší sekvenční konzistentnost od FIFO
konzistentnosti.
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